

ТАТАРСКИЕ АРТИСТЫ У ТЕКСТИЛЬЩИКОВ

В Алма-Ате успешно продолжают гастроль Татарского государственного ордена Ленина академического театра имени Г. Камала. 24 июля артисты побывали на хлопчатобумажном комбинате, встретились с производственниками, познакомились с оборудованием предприятия, трудом рабочих и специалистов. Затем гости исполнили отрывки из популярных спектаклей.

В тот же день коллектив театра был принят в Министерстве культуры Казахской ССР. Министр Ж. Е. Еркымбеков рассказал гостям о развитии искусства в республике. Артистам из Татарии были показаны фильмы о Казахстане.

(Корр. КазТАГ).

25 ИЮЛ 1979

Г. Алма-Ата
КАЗАХСТАНСКАЯ ПРАВДА